

# NetApp NS0-176

## Cisco and NetApp FlexPod Implementation and Administration

For More Information – Visit link below:

<https://www.examsempire.com/>

**Product Version**

1. Up to Date products, reliable and verified.
2. Questions and Answers in PDF Format.



<https://examsempire.com/>

Visit us at: <https://www.examsempire.com/ns0-176>

# Latest Version: 6.0

## Question: 1

Which two are the expected outputs of network interface show?  
(Choose two.)

Response:

- A.IP addresses of NAS and iSCSI logical interfaces
- B.iSCSI IQNs
- C.Namespace of SAN logical interfaces
- D.System WW node name
- E.WW port names of Fibre Channel and FCoE logical interfaces

**Answer: AE**

## Question: 2

A customer wants to reuse existing networking equipment that was pulled from another data center for a new FlexPod Datacenter solution. They want to know if their switch models are supported. In this scenario, which two switch models will accomplish this task?  
(Choose two.)

Response:

- A.Cisco Catalyst 6504
- B.Cisco Catalyst 9300-48P
- C.Cisco Nexus 9396PX
- D.Cisco MDS 9250i

**Answer: CD**

## Question: 3

Which three elements are included in a UCS service profile?  
(Choose three.)

Response:

- A.firmware revisions
- B.volume layout
- C.switch configuration
- D.server definition
- E.identity information

**Answer: ADE**

### Question: 4

You are installing a FlexPod Express solution with a NetApp AFF A250 at a customer's remote site. In this scenario, which two devices are required to provide an NFS v3 datastore?

(Choose two.)

Response:

- A. Cisco UCS 6324 Fabric Interconnects
- B. Cisco Nexus 3000 Switches
- C. NetApp BES-53248 Switches
- D. Cisco UCS 6454 Fabric Interconnects

**Answer: AB**

### Question: 5

Where are log files located on a NetApp node?

Response:

- A. /mroot/etc/crash/
- B. /log/core/
- C. /etc/log/crash
- D. /etc/mlog/
- E. /mroot/etc/log/mlog/

**Answer: E**

### Question: 6

When creating local user, which two are valid user names?

(Choose two)

Response:

- A. daemon
- B. somebody
- C. root
- D. 1greatuser
- E. 12345
- F. best\_user

**Answer: BF**

### Question: 7

A customer with several large Cisco MDS 9718 switches wants to reduce the number of total zones and the number of commands required to add devices, while still adhering to best practices.

In this scenario, which two configurations should be implemented?

(Choose two.)

Response:

- A. Use the zone convert command to migrate existing zones.
- B. Enable SMART Zoning for new VSANs.
- C. Use the zone copy command to migrate existing zones.
- D. Disable SMART Zoning for new VSANs.

**Answer: AB**

### Question: 8

Which two are two possible features of the 'Call Home' feature in UCS Manager?

Response:

- A. Generates a text message to configured cell phone numbers
- B. Generates a syslog event
- C. Ability to proactively open a case with the Cisco TAC with the 'Smart Call Home' feature
- D. Generates emails to predefined email addresses when a problem is detected
- E. Allows UCS to proactively pull down new software updates from Cisco

**Answer: CD**

### Question: 9

How many VEMs can one server have?

Response:

- A. 4
- B. unlimited
- C. 1
- D. 2

**Answer: C**

### Question: 10

A customer uses Cisco Intersight and now wants to monitor their NetApp storage system with Intersight. In this scenario, which three actions must be completed to accomplish this task?  
(Choose three.)

Response:

- A. Activate the API Gateway in Active IQ Unified Manager.
- B. Get an Intersight Essentials tier license.
- C. Activate the API Gateway in ONTAP System Manager.
- D. Get an Intersight Advantage tier license.
- E. Deploy Active IQ Unified Manager.

**Answer: ADE**

**Thank You for Trying Our Product**

**Special 16 USD Discount Coupon: NSZUBG3X**

**Email:** [support@examsempire.com](mailto:support@examsempire.com)

**Check our Customer Testimonials and ratings  
available on every product page.**

**Visit our website.**

**<https://examsempire.com/>**